

向先进学习 向榜样看齐

市委组织部发出通知学习王瑞霞同志先进事迹

□记者 杜林波

本报讯 日前，市委组织部下发关于开展向全国“人民满意的公务员”王瑞霞同志学习活动的通知，要求全市各单位结合实际，丰富方式，创新载体，高质量推动学习活动深入开展，切实引导全市广大公务员向先进学习、向榜样看齐，自觉做人民公仆、为人民服务、让人民满意，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

通知指出，要学习王瑞霞同志服务群众、春风化雨的为民情怀。对群众反映的问题，无论大小，诉求合理的立即联系责任部门予以解决；诉求无理

心解释，宣传到位，用真心真情，赢得群众的理解和信任，树立党员干部心系群众、服务人民的公仆形象。

通知指出，要学习王瑞霞同志勇于担当、攻坚克难的工作作风。想群众之所想，急群众之所急，尽心尽力、尽职尽责，维护好群众的切身利益，维护好党和政府的良好形象，用为民办实事、办好事的实际行动，展现党员干部实干笃行、勇于作为的使命担当。

通知要求，要学习王瑞霞同志积极探索、开拓新局创新意识。用心用情用脑，立足岗位职责，大胆探索创新，健全工作机制，解决实际问题，切实提高群众的幸福感、安全感和满意度，用工

作实绩书写出彩答卷，彰显共产党员干事创业、砥砺前行的奋斗精神。

通知要求，要学习王瑞霞同志无怨无悔、尽职尽责的奉献精神。坚守初心使命，爱岗敬业，倾听群众心声，回应群众诉求，把群众的事当成自己的事，把对党的忠诚和对人民的热爱渗透在血脉里、体现到对群众的服务中，用一腔热血谱写共产党员忠诚履职、初心如磐的精神品质。

通知下发后，大家纷纷表示，将向先进学习、向榜样看齐，在实现周口高质量跨越发展中争挑重担、勇扛重责，以奋发有为的工作业绩诠释公务员的初心与担当。②2

“学习强国”在周口

“学习强国”带您免费游景区啦

□通讯员 王凯杰

本报讯 为进一步做好“学习强国”推广运用工作，提升群众参与度，在全社会共同营造全民学习的良好氛围，“学习强国”河南学习平台于2022年9月15日至30日，在河南省内部分景区开展“行走河南·读懂中国”“学习强国”进景区活动。我市太昊陵景区参与此项活动。

此次“行走河南·读懂中国”“学习强国”进景区活动包括我市太昊陵景区在内的全省范围内20余个景区，符合两类条件的“学习强国”用户，可在这些景区享受门票优惠。一是“学习强国”APP积分达到3万分以上的用户，可凭有效身份证件和本人积分信息，免去活动景区的头道门票。二是当月新注册的“学习强国”用户，可凭有效身份证件和本人学习强国APP认证信息，半价购买景区头道门票。

需要注意的是，活动优惠仅限本人使用，同一景区不可重复兑换。景区保险、景区内部交通及各类二次消费项目，按景区规定执行。同时请参与用户严格遵守景区所在地的疫情防控相关规定。

附：参加活动景区名单（排名不分先后）

安阳殷墟景区、林州红旗渠景区、林州太行大峡谷景区、新乡八里沟景区、新乡万仙山景区、新乡关山景区、济源王屋山景区、济源五龙口景区、济源黄河三峡景区、郑州园博园景区、巩义康百万庄园景区、巩义长寿山景区、洛阳龙潭大峡谷景区、栾川鸡冠洞景区、鲁山尧山景区、西峡老界岭景区、西峡恐龙园景区、西峡龙潭沟景区、西峡五道幢景区、淅川丹江大观苑景区、淮阳太昊陵景区、汝州九峰山景区、栾川老君山景区（暂不参与新注册用户半价优惠活动）、永城芒砀山景区（暂不参与新注册用户半价优惠活动）。②2

我市 11 家养殖场入选“河南省美丽牧场”

数量仅次于牧原集团所在地南阳市 位居全省第二位

□记者 付永奇 文/图

本报讯 昨日，记者从市农业农村局获悉，2021年度“河南省美丽牧场”名单公布，全省96家养殖场入选，我市11家榜上有名，数量仅次于牧原集团所在地南阳市，位居全省第二位。

为进一步提升畜牧业发展水平，促进畜牧业高质量发展，省农业农村厅自2020年开始实施“河南省美丽牧场”创建活动，每年创建100家左右。3年来，我市把“美丽牧场”创建作为推进畜牧业转型升级的重要抓手，充分发挥畜牧业新型经营主体的示范引领作用，带动中小养殖户提升标准化规模养殖水平。各级农业农村部门按照“场区布局合理、设施设备先进、生产全程清洁、资源循环利用、整体绿化美化、产品安全可靠、示范作用明显”的要求，在全市精心选择基础条件好、创建意愿强的企业重点培育，组织科技人员有针对性地开展技术指导，为“美丽牧场”创建提供全方位服务。

2020年、2021年，我市分别有9家、7家养殖场创建成功。今年，我市更进一步，经县级初选、市级推荐、省级评审等严格程序，我市项城牧原农牧有限公司一场、西华牧原农牧有限公司八场、太康牧原农牧有限公司十一场等11家养殖企业成功创建。目前，我市获“河南省美丽牧场”荣誉称号的养殖场共27家，约占全省的十分之一，位居全省第二位。

在这些优秀企业的引领下，我市畜牧养殖规模化、标准化、产业化、生态化



商水县牧原农牧有限公司生猪养殖场一角

发展水平不断提升。全市除川汇区外其他9个县(市、区)均被评为国家生猪调出大县(市、区)，约占全省58个生猪调出大县的1/6。生猪规模养殖全省领先，152家规模猪场被确定为国家级和省级生猪产能调控基地。全市千头以上规模肉牛养殖场75家，肉牛养殖畜位增加量连续三年位居全省第一，太康、沈丘、项城被确定为全省养牛大县(市)。商水牧原肉食品公司年屠宰生猪能力400万头，位居全国前三，

河南第一。西华双汇年产一亿只肉鸡全产业链项目已经顺利投产。

“我们将以‘河南省美丽牧场’创建为抓手，紧紧围绕‘保供给、优生态、强安全’的发展原则，不断提高畜牧业园区化布局、规模化生产、产业化经营、绿色化发展水平，进一步推进畜牧业转型升级，打造‘中原牧场’周口样板，为我市在全省率先建成现代农业强市作出积极贡献。”市农业农村局局长张华说。②2

2023 年省重点民生实事建议公开征集

哪些民生问题您最在意？对于2023年的河南民生领域改善，您有什么想说的？9月18日，记者从河南省政府了解到，我省面向社会公开征集2023年省重点民生实事建议。即日起至2022年10月20日，您都可以为您关心的民生问题建言献策。

本次意见征集涉及民生实事的重点领域，有事关您切身利益的最直接、最现实民生问题，主要包括交通出行、

就业创业、城乡住房、社会保障、社会救济、教育、医疗卫生、文化惠民、旅游发展、健康养老、环境保护、社会治理、法律援助、食品安全、公共安全等方面的事项。目前主要采取互联网络、电子邮件、信函邮递的形式征集。除上述领域外，您也可根据自己的想法在互联网络形式征集的“其他事项”一栏写出自己最关心的民生问题，并提供建议。

征集方式有三种：可扫描省政府门户网站、省发展改革委门户网站民生实事二维码提交建议；如发送电子邮件，请将相关建议发送到 msszjyx@126.com；如写信请寄郑州市郑东新区正光路11号省直机关综合办公楼省发展改革委综合处，或郑州市经三路25号省财政厅预算局，并在左下角注明“民生实事征集”字样。（据《郑州晚报》）

第四次长江江豚科学考察正式启动

据新华社武汉9月19日电 继2006年、2012年、2017年之后，第四次长江全流域江豚科学考察19日在武汉正式启动。这是长江实施全面禁捕和《中华人民共和国长江保护法》颁布施行后，首次开展长江流域物种系统调查。

本次科考将全面掌握长江江豚种群数量分布和栖息地环境现状，整体评估长江江豚种群数量、结构及变化趋势，科学分析长江江豚致危因素和保护措施效果，为制定更有针对性的长江江豚保护方案提供依据。

本次科考由农业农村部长江流域渔政监督管理办公室组织，长江中下游6省(市)渔业主管部门、有关科研院所和社会组织共同参与。